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 C نموذج  الثاني الفصل 1438 لعام  اساسيات المحاسبة الإدارية والتكاليفأسئلة  حل

 

 
 

 : مصطلح الإنجليزية باللغة يقابله العربية باللغة المختلطة التكلفة مصطلح /1
 Indirect Cost .أ

 Conversion Cost .ب
 Mixed Cost .ج
 Fixed Cost .د

 

 : بعد أجور  من المباشرين الإنتاج عمال عليه يحصل ما  /2

 (  نعم) اولية تكلفة ،(  نعم) صناعية تكلفة ،(  نعم) تحويل تكلفة .أ

 (  لا)  اولية تكلفة ،(  نعم) صناعية تكلفة ،(  نعم) تحويل تكلفة .ب

 (  نعم) اولية تكلفة ،(  نعم) صناعية تكلفة ،(  لا) تحويل تكلفة .ج

 (  نعم) اولية تكلفة ،(  لا) صناعية تكلفة ،(  لا) تحويل تكلفة .د
 

 " المصروف مفهوم مع تتفق لا التالية البنود من أي /3

 المستنفذة التكلفة .أ

 للآلات السنوي  الاهلاك .ب

 المستنفذة غير التكلفة .ج

 للمصنع السنوي  الايجار .د
 

 : البيع عمليات لتنشيط المبيعات مندوب عليها يحصل التي العمولات تعد /4

 إنتاجية تكلفة .أ

 تسويقية تكلفة .ب

 إدارية تكلفة .ج

 ةأولي تكلفة .د
 

 : الفترة خلال كاملة تستنفذ التي التكاليف من يعد يلي مما أي /5

 الكهرباء استهلاك فاتورة قيمة .أ

 والتوزيع النقل سيارات شراء تكلفة .ب

 عامين لمدة إعلانية حملة تكلفة .ج

 الخام المواد مخزون تكلفة .د
 

 : المستنفذة الغيار قطع تكلفة تعد /6

 ثابتة تكلفة .أ

 مختلطة تكلفة .ب

 متغيرة تكلفة .ج

 مباشرة غير تكلفة .د
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 : تكلفة الكتب صناعة في المستخدم الورق قيمة تعد /7

 مباشرة غير .أ

 مختلطة .ب

 ثابتة .ج

 متغيرة .د
 

 : الوقت بمرور انفاقها يرتبط ولا المنتج تكوين في تساهم التي التكاليف /8

 الفترة تكلفة .أ

 الإنتاج تكلفة .ب

 التسويق تكلفة .ج

 صناعية تكلفة .د
 

 : الغارقة للتكلفة لمصطلح المقابل الإنجليزية باللغة المحاسبي المصطلح /9
 Period Cost .أ

 Sunk Cost .ب
 Overhead Cost .ج
 Prime Cost .د

 

 : انه على الكهربائية الأجهزة مصنع في الإنتاج عامل أجر يصنف /10

 ادارية تكلفة .أ

 تسويقية تكلفة .ب

 أولية تكلفة .ج

 فترة تكلفة .د
 

 : الى أحيانا باشرةالم غير الصناعية التكاليف في التحميل فروق ترجع /11

 التكاليفية الفترات عبر الطبيعية الظروف ثبات عدم .أ

 المباشرة غير التكاليف عناصر تقدير في الدقة .ب

 للإنتاج الثابتة الطبيعية .ج

 الإنتاج على الطلب ثبات .د
 

 : كانت إذا، بالزيادة المحملة الصناعية التكاليف فروق تحدث /12

 الفعلية الاضافية التكاليف من تعادل التقديرية الاضافية التكاليف .أ

 التقديرية الاضافية التكاليف من أكبر الفعلية الاضافية التكاليف .ب

 المحملة الاضافية التكاليف من أقل الفعلية الاضافية التكاليف .ج

 الفعلية الاضافية التكاليف من أكبر المحملة الاضافية التكاليف .د
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 أنه على العجز هذا يعالج الجفاف أو الرطوبة نتيجة الخام وادالم لمخزون الدفتري  عن الفعلي الرصيد نقص /13

 خسارة .أ

 مباشرة تكلفة .ب

 مباشرة غير تكلفة .ج

 فترة تكلفة .د
 

  العمال تشغيل كان إذا /14
 
  وقتا

 
 : الإضافي الوقت علاوة تعالج الإنتاج زيادة في الإدارة رغبة إلى راجع إضافيا

 مباشرة غير تكلفة .أ

 مباشرة تكلفة .ب

 خسارة .ج

 ختلطةم تكلفة .د
 

  ينتج الآلات تعطل بسبب بالمصنع العمل توقف أثناء الإنتاج عمال عليه يحصل الذي الاجر /15
 
 : أنه على محاسبيا

 مباشرة غير تكلفة .أ

 مباشرة تكلفة .ب

 خسارة .ج

 منتج تكلفة .د
 

 : لها العام والشكر ، للمنتجات الخارجية الاغلفة بمظهر الاهتمام تكلفة تعتبر /16

 إنتاجية تكلفة .أ

 غارقة تكلفة .ب

 إدارية تكلفة .ج

 تسويقية تكلفة .د
 

 : أساس نطبق المخزون وتقييم الإنتاج تكلفة قياس وهو التكاليف لمحاسبة الأول  الهدف لتحقيق /17

 المستهدفة التكاليف (1

 المعيارية التكاليف (2

 التقديرية التكاليف (3

 التاريخية التكاليف (4
 

 : المختلطة التكاليف من يعد يلي مما أي /18

 ةالصيان تكلفة .أ

 المباشرة الموارد .ب

 المباشرة الأجور  .ج

 البديلة الفرص تكلفة .د
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 : ملاكها أو للمنشأة مملوكة موارد لاستغلال البديلة الفرصة تكلفة /19

 بديلة فرصة تكلفة .أ

 مختلطة تكلفة .ب

 ضمنية تكلفة .ج

 تفاضلية تكلفة .د
 

 ريال 36000 بمبلغ سنوات ثلاث لمدة الأجهزة  تقادم خطر صد المصنع على التأمين للإلكترونيات" الرحمة"  مصنع قرر  هـ1/7/1436 في /20

/  
 
 : هـ30/12/1436 في المصروف قيمة تبلغ والمصروف التكلفة لمفهوم وفقا

 ريال 8000 .أ

 ريال 6000 .ب

 ريال 30000 .ج

 ريال 12000 .د
 

 ريال 24000 وقدره بمبلغ عامين دةلم المصنع لصيانة الصيانة شركات احدى مع بالتعاقد:  الروضة"  الأثاث مصنع قام هـ1/7/1435 في /21

 : هـ30/12/1435 في التكلفة قيمة تبلغ والمصروف التكلفة لمفهوم/  وفقا /

 ريال 18000 .أ

 ريال 12000 .ب

 ريال 19000 .ج

 ريال 14000 .د
 

 خام طن 1200 باستيراد قامت الشركة ان علمت فإذا الخارج من الخام المواد وتستورد الورق بتصنيع"  الخليج"  شركة تقوم /22

 ريال 25000 النقل مصروفات وبلغت ، الشراء سعر من% 10 بنسبة تجاري  خصم على وحصلت الواحد للطن ريال 500 بسعر

 : الحديد من الواحد الطن شراء تكلفة تبلغ تقدم ما على ريال 10000 التخزين ومصاريف بناء ريال 25000 الجمارك ومصاريف

 ريال 1000 .أ

 ريال 900 .ب

 ريال 500 .ج

 ريال 1025 .د
 

 سنوات الثلاث خلال الصناعية الشركات لأحد بالوحدات النشاط وحجم التكاليف عناصر بأحد الخاصة البيانات بعض الاتي /23

 : الماضية

 هأ1430 هـ1439 هـ1428 السنة

 14.000 26.000 19.000 بالوحدات الإنتاج حجم

 126.000 234.000 171.000 بالريال التكلفة

  

 : السابقة بالتكاليف الخاص التصنيف هو ما

 ثابتة تكلفة .أ

 متغيرة تكلفة .ب

 مختلطة تكاليف .ج

 أولية تكلفة .د
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 : هـ 1435 عام نهاية في المصانع أحد عن التالية البيانات لديك توافرت /24
 

 ريال    3000 مباشرة غير صناعية مواد ريال 60000  خام مواد

 ريال 40000 مباشرة أجور  ريال 2000 مكتبية مواد

 ريال  4000 الات اهلاك ريال 6000  سويقيةت أجور 

 ريال 5000 مباشرة مصروفات ريال 8000 الات صيانة مصروفات
 

 : المباشرة غير الصناعية التكلفة تبلغ السابقة البيانات على بناء

 ريال 14000 .أ

 ريال 13000 .ب

 ريال 15000 .ج

  ريال 16000 .د
 

 : هـ30/12/1435 في ةالصناعي المنشآت لأحد التكاليف بيانات يلي فيما  /25
 

 ريال    3000 مباشرة غير مواد ريال 20000  مباشرة خدمات

 ريال 20000 الانتاج عمال أجور  ريال 1000 تسويقية مواد

 ريال  2000 ادارية مرتبات ريال 3000  الانتاج مشرفي أجور 

 ريال 3000 الادارة لموظفي مكافأة ريال 1000 إدارية مواد
 

 : الفترة تكلفة تبلغ السابقة اتالبيان على بناء

 ريال 4300 .أ

 ريال 9000 .ب

 ريال 27000 .ج

  ريال 55000 .د

 

 قرر  اعوام سبع مرور وبعد ، ريال10000 بمبلغ اله اشترى  وقد% 10 بنسبة الاستهلاك حساب يتم للبطاريات الصقر مصنع في /26

 :ارقةالغ التكلفة قيمة تبلغ عليه بناء ، ريال 30000 تاريخال هذا في لها البيعية القيمة بلغت حيث ببيعها، الاله من التخلص المصنع

                          ريال 16000 .أ

                      ريال 14000 .ب

      ريال 10000 .ج

 ريال صفر .د
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 :1435 /12 /30 في الراشد لمصنع التكاليف بيانات يلي فيما/27
 

 ريال 2000  مساعده مواد ريال 3000 الإنتاج مشرفي أجور 

 ريال 15000 الإنتاج عمال أجور  ريال 1000  مكتبية ومهمات مواد

 ريال 2300 إداراية مرتبات ريال 20000  انتاج خامات

 ريال 500 التسويق لعمال مكآفاة ريال 700 الإدارة لموظفي مكآفاة
 

  التحويل تكلفه تبلغ السابقه البينات على بناء

 ريال 24000 .أ

 ريال 20000 .ب

 ريال 13000 .ج

  ريال 13300 .د

 

 الجدول  ويوضح الأموال تلك من ريال 400000 يستثمر ان وقرر  استثمار دون  المعطله الأموال بعض استثمار في الامل مصنع يرغب /28

  للاستثمار المنشاه امام المتاحه الفرص التالي
 

 3 2 1 الاستثمارية الفرصة

 42000 350000 300000 الإيــرادات

 33000 240000 220000 تالمـصــروفــا

 9000 110000 80000 الــربــح

 

  الثالث البديل اختيار عند الحقيقي الخساره او الربح ماهو

 ريال 20000 ربح .أ

  ريال صفر خساره .ب

 ريال 20000 خساره .ج

  ريال 18000 خساره .د
 

  المساعده الإنتاج مواد صرف عند اليوميه دفتر في تسجيله الواجب المحاسبي القيد /29

 التشغيل تحت إنتاج مخزون/  ح إلى                      خام مواد مخزون مراقبة/  ح من .أ

  مباشرة غير صناعية التكاليف مراقبة/  ح إلى                       خام مواد مخزون مراقبة/  ح من .ب

               خام مواد مخزون مراقبة/  ح  إلى                 التشغيل تحت إنتاج مخزون/  ح إلى .ج

      خام مواد مخزون مراقبة/  ح  إلى         مباشرة غير صناعية التكاليف مراقبة/  ح .د
 

 :  الإنتاج على المباشرة الأجور  تحميل عند تسجيله الواجب اليومية قيد ماهو /30

 المستحقة الأجور  /ح إلى الأجور  /ح من .أ

 النقدية /ح إلى الأجور  مراقبة /ح من .ب

 الأجور  مراقبة /ح إلى التشغيل تحت الإنتاج مراقبة /ح من .ج

 الأجور  مراقبة /ح إلى محملة مباشرة غير صناعية تكاليف مراقبة /ح من .د
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 خازن الم من المنصرفة المواد تسعير في اولا صادر أولا الوارد سياسة البلاستيك المواسير لتصنيع"  الحديثة المحيطات" مصنع يتبع /31

  هـ 1435رمضان شهر خلال" س" الصنف حركة يلي وفيما

   للوحدة ريال  10 بسعر وحدة 300 المواد من الصنف رصيد كان  هـ 1435/ 9 /1  في

                        للوحدة ريال  16 بسعر وحدة  200 شراء تم  هـ  1435/ 9 /2  في

                             للوحدة ريال  17 بسعر وحدة  260 شراء تم  هـ  1435/ 9 /7  في

                              للوحدة ريال  19 بسعر وحدة  280 شراء تم  هـ  1435/ 9 /10  في

 للوحدة ريال 17 بسعر وحدة  300 شراء تم  هـ  1435/ 9 /13  في

  الصنف من وحدة700 صرف تم  هـ  1435/  9/  11  في في أنه علمت فإذا

  تبلغ اجللإنت المنصرفة المواد تكلفة فإن

  ريال 96000 .أ

 ريال 9200 .ب

  ريال 5900 .ج

  ريال 7000 .د
 

 الذي للوقت ريال% 150 و العادي للوقت ريال 20 له ويدفع المعادن بتشكيل الخاصة الأقسام بأحد الفتح شركة لدى خالد يعمل /32

 بفترات خاص ضائع وقت ساعة10 منها,  ساعة53 حسان عمل الماض ي الأسبوع خلال انه افترض. ..  الاسبوع في ساعة 40 عن يزيد

 : حسان للعامل المباشر الأجر تكلفة تبلغ,  سبق ما على بناء.  العامة والصيانه والغداء الصلاة
 

  ريال 860 .أ

  ريال 620 .ب

  ريال 810 .ج

  ريال 510 .د
 

 :التكاليفية الفترات احدى عن الصناعية"  الشكر" شركة تلا سج من البيانات بعض يلي فيما /33
 

 ريال  105000                     إدارية مصاريف ريال 700000 مبيعات

 ريال55000                 تسويقية مصاريف ريال 380000          الفترة خلال التام الإنتاج تكلفة

 ريال 15000 آخر التشغيل تحت تكلفة ريال 10000 الفترة أول  التشغيل تحت تكلفة

 ريال 10000 الفترة آخر التام تكلفة  يالر  30000 الفترة أول  التام تكلفة

 

 :الربح صافي يبلغ البيانات تلك واقع من

 ريال 15500 .أ

  ريال 150000 .ب

  ريال 200000 .ج

  ريال 140000 .د
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 للخدمات قسمين الى بالاضافة( التشطيب قسم اللحام، قسم التجميع، قسم) هي للانتاج اقسام ثلاثة المصانع احد لدى يوجد  /34

 -:المصنع بيانات ملخص يلي وفيما( الصيانة قسم االفراد، قسم) هي
 

 الإجمالي الإنــتــاج أقســـام الخدمـات أقســام بيان

 تشطيب اللحام التجميع الصيانة الأفراد

 460000 80000 120000 150000 70000 40000 إضافية تكاليف

       إحصائية بيانات

 1100 300 300 400 40 60 الموظفين عدد

 2600 500 500 1000 100 500 الصيانة ساعات

 

 :تبلغ الصيانة قسم تكلفة من اللحام قسم نصيب فإن المباشر التخصيص طريقة ظل في

 ريال 24000 .أ

 ريال 21800 .ب

 ريال 35000 .ج

  ريال 23800 .د
 

 البيانات التالية مستخرجة من دفاتر شركة " البركة الصناعية : /35

 تقديرية أخرىبيانات  التكاليف التقديرية

 ساعة 20000 ساعات عمل الات ريال 500000 تكاليف صناعية غير مباشرة

 ساعة 25000 ساعات عمل مباشر ريال 250000 مواد مباشرة

 ساعة 10000 المقدرة الإنتاجوحدات  ريال 15000 أجور مباشرة
 

 يكون معدل التحميل على أساس ساعات العمل المباشرة 

 ريال / ساعة 30 .أ

  / ساعةريال 20 .ب

 ريال / ساعة 10 .ج

 ريال / ساعة 15 .د

 

/ ريال 5تحميل  كأساس لتحميل الأعباء الصناعية لمنتجاتها بمعدل العمل الالي الصناعية تستخدم ساعات  "النصر" تستخدم شركة /36

ناعية الفعلية لأعباء الصوا ساعة 75000 تشغيل الآلات الفعليةهـ وفي نهاية السنة بلغ عدد الساعات  1435ساعة ,وفي موازنة عام 

   -ريال .بناء على البيانات السابقة تبلغ فروق التحميل:  320000

 ريال محمل بأكثر من اللازم  55000 .أ

 ريال محمل بأقل من اللازم 55000 .ب

 ريال محمل بأكثر من اللازم 22000 .ج

 ريال محمل بأقل من اللازم 22000 .د
 

 

 

 

 

 

 

  14000 كونه المفروض للسؤال حل يوجد لا
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 : هـ1435 من الأول  الشهر خلال أنتج الذي" 55" رقم الإنتاجي بالأمر خاصة التالية البيانات /37

 ريال 25000    المباشرة الموارد تكلفة

 ريال 15000       المباشر العمل تكلفة

 ريال 2000     الآلات تشغيل ساعات

 " :55" الإنتاجي الأمر تكلفة تبلغ بيانات من تقدم ما على بناء ، آلي عمل بساعة ريال 12.5 بمعدل تحمل النصاعية الأعباء كانت فإذا

 ريال 65000 .أ

 ريال 75000 .ب

 ريال 50000 .ج

 ريال 27500 .د
 

  تنتج التي المنشآت احدة في  الوحدة بيع سعر أن بفرض /38
 
 اجمالي وأن ريال 65 للوحدة المتغيرة التكلفة وان ريال 80 يبلغ واحدا منتجا

 التعادل مبيعات قيمة تبلغ ، السابقة البيانات باستخدام ريال 75000 تبلغ السنة عن الثابتة التكلفة

 ريال 400000 .أ

 ريال 330000 .ب

 ريال 335000 .ج

 ريال 355000 .د
 

  تنتج التي المنشآت احدة في  الوحدة بيع سعر أن بفرض /38 
 
 اجمالي نوأ ريال 35 للوحدة المتغيرة التكلفة وان ريال 45 يبلغ واحدا منتجا

 يمةق تبلغ ، السابقة البيانات باستخدام ، ريال 8000 الفعلية والمبيعات الإنتاج وكمية ريال 60000 تبلغ السنة عن الثابتة التكلفة

 مانالأ 

 ريال 10000 .أ

 وحدة 90000 .ب

 ريال 90000 .ج

 وحدة 10000 .د
 

 : 1435 رجب شهر عن الصناعية"   السالم"  لشركة الدخل قائمة في الواردة البيانات بعض لك أعطيت /40

 ريال 120000 الشهر عن المستهدف الربح

 ريال 50 الوحدة بيع سعر

 ريال 40 للوحدة المتغيرة التكلفة

 ريال 80000 الشهر عن الثابتة التكاليف

 : هي المستهدف الربح تحقق التي المبيعات كمية ون تك ، السابقة البيانات باستخدام

 وحدة 20000 .أ

 وحدة 13000 .ب

 ريال 13000 .ج

  ريال 20000 .د
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 : الإضافية التكلفة لمصطلح المقابل الإنجليزية باللغة المحاسب المصطلح /41

 Indirect Cost .أ
 Conversion Cost .ب
 Overhead cost .ج
 Direct cost .د

 

  النشاط حجم في التغير مع مجموعها في تتغير التي التكاليف هي /42
 
  تغيرا

 
 : النسبة وبنفس طرديا

  المختلطة التكلفة .أ

  الثابتة التكلفة .ب

 الفترة تكلفة .ج

 المتغيرة التكلفة .د
 

 : مفهوم عن القادمة الفترة ستستخدم التي الخام المواد قيمة تعبر /43

 التكلفة .أ

 الخسارة .ب

 الايراد .ج

 المصروف .د

 : المالية المحاسبة عن التكاليف محاسبة ميزت التي الخصائص من ليس /44

 تفصيلية بصور  المعلومات إعداد .أ

 بياناتها إعداد عند المحاسبية بالمبادئ الالتزام .ب

 الداخلي المستخدم خدمة على تركز تقاريرها .ج

 ومستقبلية تاريخية معلومات توفر .د

 

 الممكنة البدائل اختيار في بالتغير يرتبط الذي التكلفة في التغير مقدار  /45

 ضمنيةال  التكاليف (1

 حديةال التكاليف (2

 تفاضليةال التكاليف (3

 البديلة الفرصة تكلفة (4
 

  Implicit Cost لمصطلح المقابل العربية باللغة المحاسبي المصطلح /46

 التفاضلية التكلفة .أ

 الضمنية التكلفة .ب

 الغارقة التكلفة .ج

 البديلة الفرصة تكلفة .د
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  حدثت التي كاليفالت يمثل التكاليف تصنيفات من أي /47
 
 : استردادها يمكن ولا فعلا

 الغارقة التكاليف .أ

 الضمنية التكاليف .ب

 الثابتة التكاليف .ج

 المختلطة التكاليف .د
 

 : تمثل اختياره تم الذي الأفضلية في الثاني البديل اختيار عدم نتيجة المفقود العائد /48

 الضمنية التكاليف .أ

 التفاضلية التكلفة .ب

 البديلة الفرصة تكلفة .ج

 التحويل لفةتك .د
 

 : بالمنتج ترتبط ولا الزمنية بالفترة ترتبط التي التكاليف من /49

 الإنتاجية العمليات تكلفة .أ

 المباشرة العمليات تكلفة .ب

 الإدارية العمليات تكلفة .ج

 الصناعية العمليات تكلفة .د

 

  مكونات في تشترك التي العناصر أحد /50
 
 هو الأولية والتكلفة التحويل تكلفة من كلا

 الإنتاج عمال ر أجو  .أ

 المصنع ايجار .ب

 المبيعات عمولة .ج

 الإنتاج خامات .د
 
 
 
 
 

 واسطةب الأسئلة كتابة تم

  ❤ الـأمــل صـدى&    العصاميه لوسيندآ

 بواسطة الأسئلةحل 

 جهادأم 

 

https://twitter.com/Ashwaqq1992

